ESTADO DO CEARÁ CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA

PROCESSO DE PAGAMENTO

Unidade Gestora:

CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA

Número do Processo : 11070007 **Data de Pagamento**: 11/07/2013

redor:

JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO

Endereço:

RUA JOSE HERMINIO PINHO

Valor do Pagamento: R\$ 300,00

Histórico: DESPESA A SER EFETUADA COM A CONCESSÃO DE UMA DIÁRIA EM FAVOR DO VEREADOR JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA, PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICÍPIO NA SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, NO DIA 10 DE JULHO DE 2013, CONFORME PORTARIA DE VIAGEM N. 09070002/13.

Conta Fi	inanceira	Tp. Doc.	No Doc.	Valor Pgto. R\$
B.B	9.341-6 (DUOD CAMARA	Cheque	858707-8	300,00

Estado do Ceará

Município: Madalena

CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA

Empenho N°.:

09070002

Emissão...:

09/07/2013

Característica..: Ordinário

Licitação....:

01	CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA			
0101	LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA			
	Legislativa	031	Ação Legislativa	
0001	MANUTENÇÃO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL			
	MANUTENÇO DO PODER LEGISLATIVO			
3.3.90.14.00	Diárias - Civil		***	

Origens de Recursos

Tipo de Recurso	Valor R\$
Recursos Próprios	300,00

Demonstrativo do Saldo da Dotação

Ficha	Elemento	Saldo Anterior R\$	Valor do Empenho R\$	Saldo Atual R\$
5	3.3.90.14.00	40.050,00	300,00	39.750,00

Credor...: JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO

Endereço.: RUA JOSE HERMINIO PINHO, SANTA TEREZINHA, Madalena-CE

C.N.P.J.:: . . / - C.P.F...: 139.175.568-55

Histórico do empenho:

DESPESA A SER EFETUADA COM A CONCESSÃO DE UMA DIÁRIA EM FAVOR DO VEREADOR JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA, PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICÍPIO NA SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, NO DIA 10 DE JULHO DE 2013, CONFORME PORTARIA DE VIAGEM N. 09070002/13.

Autorizamos o fornecimento ou execução dos serviços, obededidas as condições especificações desta Nota de empenho. Aos 9 de Julho de 2013

Ultiqua

Responsável pelo Setor

VALDEMIRO CARNEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR

Ordenador



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 09070002

O Ordenador(a) de despesa do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc.

Considerando a necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza com o seguinte objetivo: CONCESSÃO DE UMA DIÁRIA EM FAVOR DO VEREADOR JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA, PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICÍPIO NA SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, NO DIA 10 DE JULHO DE 2013.

RESOLVE

DESIGNAR JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO, para efetuar a viagem/deslocamento a supra entificada e autorizar a Tesouraria do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, a efetuar o pagamento de 1,0 Diária(s), valor unitário de R\$ 300,00 (TREZENTOS REAIS) totalizando R\$ 300,00 (TREZENTOS REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 10/07/2013 a 10/07/2013.

REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de(a) Madalena, em 9 de Julho de 2013.

VALDEMIRO CARNEIRO DE OLIVETRA JUNIOR

Ordenador



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

FOLHA DE PAGAMENTO DE Viagem

Quantidade	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$	
1,0000	300,00	300,00	
	Motivo		
SPESA A SER EFETUADA COM A CONCES	SÃO DE UMA DIÁRIA EM FAVOR DO VEREADOR	JOSE BENOALDO DA SILVA CA	
Importa a Presente Folha de Pa	agamento de Viagem , no total de R\$	300,00 (TREZENTOS REAIS.)	
CERTIFICO Que as diárias objeto da prese	nte folha, foram autorizadas pela Portari RO ocupante do cargo de	a № 09070002, em favor do servidor	
CERTIFICO Que as diárias objeto da prese	RO ocupante do cargo de .	a № 09070002, em favor do servidoi	
CERTIFICO Que as diárias objeto da prese	nte folha, foram autorizadas pela Portaria RO ocupante do cargo de . Visto	a № 09070002, em favor do servido	
CERTIFICO Que as diárias objeto da prese	RO ocupante do cargo de .	a № 09070002, em favor do servido 	
CERTIFICO	RO ocupante do cargo de . Visto	a № 09070002, em favor do servido	

Recebi a quantia de R\$ 300,00 (TREZENTOS REAIS), Valor desta folha, exarada em três vias para um só efeito.

Madalefa, 11 de Julho de 2013.

De Benoaldo da Silva Canaciro

JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO

Servidor



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA Edital de Publicação

Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 09070002

O Ordenador(a) de despesa do(a) LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, Cidadao(a) em pleno exercicio do cargo e no uso competente de suas atribuições, notadamente as conferidas pelo Art. 28, Inciso X, da Constituição do Estado do Ceará, RESOLVE publicar mediante afixação nos locais de amplo acesso do público em geral no ambito do Município de Madalena/CE, a PORTARIA Nº. 09070002 que concede 1,00 diaria(s) no montante financeiro de R\$ 300,00 (TREZENTOS REAIS) a(o) Sr.(a). JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO com o seguinte objetivo: CONCESSÃO DE UMA DIÁRIA EM FAVOR DO VEREADOR JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA, PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICÍPIO NA SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, NO DIA 10 DE JULHO DE 2013. No periodo de 10/07/2013 a 10/07/2013.

PUBLIQUE-SE, DIVULGUE-SE, CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de Madalena, em 9 de Julho de 2013

VALDEMIRO CARNEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR

Ordenador



Secretaria do Desenvolvimento Agrário Instituto do Desenvolvimento Agrário do Ceará - IDACE

DECLARAÇÃO

Declaramos para os devidos fins que os vereadores de Madalena-Ce, Francisca Lucileide Maciel da Silva, Valdemiro Carneiro de Oliveira Júnior, João Soares Uchoa, Paulo Cezar Rocha Carneiro e José Benoaldo da Silva Carneiro, estiveram no Instituto do Desenvolvimento Agrário do Ceará — IDACE, dia 10/07/2013, no período da manhã, para tratar sobre o processo de regularização fundiária do citado município.

Fortaleza, 10 de julho de 2013

Ricardo Durval Eduardo de Lima Superintendente do IDACE

ESTADO DO CEARÁ CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA NOTA DE PAGAMENTO N° 11070007 07/013

Orçamentário

01	CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA					
0101	LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA					
01	Legislativa	031	Ação Legislativa			
0001	MANUTENÇÃO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPA	2001	MANUTENÇO DO PODER LEGISLATIVO			
3.3.90.14.00	Diárias - Civil		*			

N° do Emp. Data do Emp.	Modalidade do Emp.	Valor do Emp.	N° da Licitação / Modalidade
09070002 09/07/2013	Ordinário	300,00	/

Credor:					
Endereço:	RUA JOSE	HERMINIO	PINHO,	SANTA TEREZINHA,	Madalena-CE
CPF: 139.175.	.568-55	CGF:		NIT/PASEP:	Fone:

Processo	Data	Saldo Anterior R\$	Vlr deste Pgto R\$	Saldo Disponível R\$
11070007	11/07/2013	300,00	300,00	0,00

Conta Fi	nanceira	Tipo Doc.	N° Documento	Valor Pgto R\$
B.B	9.341-6 (DUOD CAMARA	Cheque	858707-8	300,00

ESPESA A SER EFETUADA COM A CONCESSÃO DE UMA DIÁRIA EM FAVOR DO VEREADOR JOSE BENOALDO DA SILVA CARNEIRO, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA, PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICÍPIO NA SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, NO DIA 10 DE JULHO DE 2013, CONFORME PORTARIA DE VIAGEM N. 09070002/13.

veira Corta JOAO DE OLIVEIRA COSTA

LIQUIDANTE